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VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Obchodné meno: MEDICI-CARE s.r.o. 

Sídlo: Donská 13 

 040 12 Košice 

 

Spoločnosť MEDICI-CARE s.r.o. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 12.09.2005 a do obchodného 

registra vedeného Okr. Súdom Košice I zapísaná 25.10.2005 do oddielu Sro, vložka č. 17216/V.  

Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti: 

- ambulancia s odborným zameraním pediatria  

 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:  2 lekár a sestra 

 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka  k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od  januára 2016 do decembra 2016. V účtovnej 

závierke sú zohľadnené všetky udalosti po 31. decembri 2016. 

Dátum schválenia účtovnej  závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovnú závierku za rok 2015 a rozdelenie výsledku hospodárenia schválilo valné zhromaždenie  dňa          

06. marca 2016.   

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a Opatrením MF 

SR č. 23054/2002-92 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 

a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov. Funkčnou menou pre vykazovanie je €. 

Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého 

trvania účtovnej jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, 

záväzky a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti.  

Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú 

vplyv na vykazované  hodnoty aktív a pasív spoločnosti a vykazované  náklady  výnosy za vykazované 

obdobie. Budúce udalosti a ich vplyvy sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa 

skutočné výsledky môžu líšiť od  účtovných  odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a 

predpoklady: 

 hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek),  

 odhad rezerv,  

 zistenie a vykázanie podmienených záväzkov a majetku.   

 

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú 

plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.  Dodržuje sa pritom 

zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien. 
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Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok  sa oceňuje obstarávacou cenou. Účtovná jednotka interným 

predpisom stanovila, že účtovné odpisy sa rovnajú daňovým odpisom.  

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Peňažné prostriedky  

Peňažné prostriedky oceňujú ich menovitou hodnotou.   

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím, ak časová súvislosť nekončí v januári 

nasledujúceho roka. 

Záväzky a pôžičky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Daň z príjmov 

Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane . Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške 22 % daňového 

základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné a 

odpočítateľné položky.  

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý  majetok 

Dlhodobý hmotný majetok   

Odpisy dlhodobého hmotného  majetku sú stanovené individuálne vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom 

zaradenia  majetku do používania pri uplatnení metódy lineárneho odpisovania.  

 

Dlhodobý hmotný majetok
Predpokladaná doba 

používania v rokoch
Metóda odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

OS 1 - Kanc. stroje a počítače, dopr.prostriedky 4 lineárna 25,00

OS 2 - Stroje, prístroje a zariadenia 6 lineárna 16,60

OS 3 - Drobné stavby, zdvíhacie zariadenia, zásobníky 12 lineárna 8,30

OS 4 - Budovy, haly, stavby 20 lineárna 3,30

 

Dlhodobý hmotný  majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700,- € a nižšia, spoločnosť pri obstaraní účtuje 

priamo do nákladov. Spoločnosť nevedie evidenciu tohto majetku. 
 

 

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

Majetok/Záväzky spolu  Stav k 1.1. Prírastok+, Úbytok- Stav k 31.12  

Spolu majetok   93 757                     - 5 491 88 266  

Dlhodobý IM   26 430                    - 11 192                             15 238 

Krátkodobé pohľadávky  12 914               29    12 943 

Finančný majetok                              54 272                         5 638                             59 910 

Vlastné imanie                                   63 186                         8 070                             71 257  

Výsledok hospodárenia                      55 882                         8 071                             63 953 

     Krátkodobé záväzky                             8 927                   -  3 366       5 561   
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Pohľadávky sú zo zostatkovou hodnotou do 30 dní. Záväzky sú v lehote splatnosti. 

Vlastné imanie -   Základné imanie a zákonný rezervný fondy. 

Základné imanie spoločnosti je vo výške 6 640  € predstavuje 100% výšku vkladov spoločníkov.  Základné 

imanie je v celej výške zapísané v obchodnom registri a je splatené v plnom  rozsahu.  

Zákonný rezervný fond bol tvorený do výšky 10% zo základného imania. 

     Sociálny fond bol tvorený vo výške 0,6% zo súhrnu  hrubých miezd zúčtovaných zamestnancom po 

odpočítaní náhrad. Sociálny fond nebol čerpaný.   

V roku 2016 spoločnosť dosiahla čistý zisk po zdanení 63 953 €. Valné zhromaždenie navrhlo dosiahnutý 

zisk zúčtuje na vyplatenie spoločníkov zapísaných v obchodnom registri v pomere výšky  ich obchodných 

podielov. 

      Tržby za vlastné výkony – poskytovanie zdravotnej starostlivosti – pediatria vo výške 152 312 €. 

      Najvýznamnejšiu nákladovú položku tvorili osobné náklady vo výške 31 781 €. 

 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

Okrem hrubého príjmu zo závislej činnosti vo výške 12 031 € nemali členovia štatutárneho orgánu žiadne 

poskytnuté pôžičky, záruky ani iné zabezpečenia. 

 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

Obidve motorové vozidlá boli obstarané na štyri ročné splátky v spoločnosti HONDA CAMEA   car, a.s.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         .................................................. 

           Podpis štatutárneho orgánu 


